.        При переходе от температуры Т1 к температуре Т2 длина волны (m, на которую приходится максимум спектральной плотности энергетической светимости черного тела уменьшается в 1,5 раза. Определите, как при этом изменится площадь, ограниченная графиком спектральной плотности энергетической светимости  rλ,Т абсолютно черного тела.
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!













































